

# 好吃又好玩的农博会要来了!

## 20多个省区500多家农企近万种特色农产品等你来挑

五颜六色的蔬菜籽种、高智能的农药喷洒无人直升机……还记得2017年精彩纷呈的全国农资科技博览会吗?8月28日,现代快报记者从江苏省供销合作总社了解,“2018全国农资科技博览会暨全国品牌农产品交易会”将于9月7日-9日在南京国际展览中心举行。届时,来自全国20多个省区500多家农企齐聚一堂,现代快报电子商务有限公司承办的“喜迎首届中国农民丰收节展销专区”活动丰富,快来逛逛吧!

现代快报/ZAKER南京记者 宋经纬

### 20多个省区500余家农企齐聚农博会

据悉,本次博览会由全国供销合作总社农业生产资料与棉麻局、合作指导部,中国科学院科技促进发展局,江苏省供销合作总社主办,江苏现代快报电子商务有限公司等承办。展会以“农商城乡对接,推进乡村振兴”为主题,促进全国农产品及农资流通渠道建设,着力打造“品牌化、专业化、一站式”农资、农副产品采购平台和集企业形象展示、产品推介、贸易洽谈、信息传播等多功能综合性的服务平台,加快城乡农商产业融合和各方产销衔接。

中华全国供销合作总社农业生产资料与棉麻局副局长、中国农业生产资料流通协会秘书长符纯华透露,截至目前,报名参展的企业已达500余家,农副产品类参展企业更是来自江苏、陕西、

黑龙江等全国20多个省区。“往年展会中最受老百姓喜欢的就是农产品区,买点有机蔬菜瓜果或者特色的农产品回家,今年依然不会让大家失望。”符纯华说,在农产品展区可以看到黑龙江的大米、陕西的苹果、青海的牦牛肉以及江苏的有机茶叶、蔬菜、大闸蟹等近万种特色农产品。

值得一提的是,江苏省供销合作总社还邀请了韩国农协2家企业前来参展,让展会走向国际舞台。

### 丰收节展区有吃的有玩的

现代快报记者了解到,9月将迎来首届“中国农民丰收节”,本次展会的一大亮点就是特别设立了“喜迎首届中国农民丰收节展销专区”。展区内聚集了众多省内外知名农副产品企业,如雨润食品、卫岗乳业、恒顺醋业、桃源村食品厂等。产品种类也十分丰富,水产品、



农博会宣传页 江苏省供销合作总社供图

海产品、乳制品、休闲零食等各色展销品共300多种,展区内还特地为迎接中秋和国庆佳节准备了糕点、茶叶、干货等供市民选购。

好吃的有了,怎么能少得了好玩的?展会期间,丰收节展区还邀请了特色民族乐队演出,营造丰收气氛。来自连云港的非遗工艺品柳编将现场展出,几条柔软的柳条,经过匠人之手的编、扎,是如何变成轻便实用的水果篮、面包篮、购物篮的?好奇就来现场看看吧。另外,丰收节展区还将组织开展百万大奖派送活动,在丰收节展区单个展位购物超100元,即可获得抽奖资格。奖品有手机、月饼、电子购物券等,展会期间,每天上午、下午各抽出一部手机送出。

本届展会组委会还将举办“最

具人气的展品评选”,通过微信投票等多种方式,博览会结束前将现场揭晓本届展会最具人气展品。

### 还有5场农业主题大会等你来听

除了精彩纷呈的博览会、交易会,展会期间还将同期开展2018全国品牌农产品建设和推广大会、2018中国智慧农资发展高峰论坛、2018/2019全国农资市场形势分析报告会、2018中国农资流通行业发布会、2018中国有机肥料市场高峰论坛等5场农业主题大会。

其中,2018中国智慧农资发展高峰论坛上,将深入解读当前智慧农资建设面临的新政策、新形势,交流农资企业在智慧工厂、

智慧流通、智能服务、质量追溯等方面的新探索。符纯华说:“去年大会上提出质量安全追溯体系,每个农产品都有自己的身份证,不仅可以追溯到它的生产过程,还可以追溯到它的销售情况。目前已有76家农企使用,今年还将继续推广发展。”

2018/2019全国农资市场形势分析报告会邀请氮肥、磷肥、钾肥、复合肥、化肥国际贸易等农资领域专家对当前全国农资市场情况进行深入分析;2018中国有机肥料市场高峰论坛将解读微生物肥料的产业现状及发展前景;2018年中国农资流通行业发布会将发布《中国农资流通行业年度发展报告》等,想了解行业内最新信息的朋友不容错过。

体彩专版

# 武大靖、叶诗文:支持公益体彩 共享乐善人生

## ——中国体育彩票健身达人秀《球球你,动出彩》青岛收官

由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》收官之战在美丽的海滨城市青岛上演。8月29日,关注芒果TV《球球你,动出彩》,平昌冬奥会勇获金牌的短道速滑运动员武大靖,泳坛名将、可爱的“小叶子”叶诗文带领健身达人,助力全民健身,支持公益事业。

### 武大靖:愿体彩公益金为北京冬奥会多做贡献

在海边晒了大半天的“日光浴”,又要在指压板上打羽毛球,《球球你,动出彩》青岛站的游戏设置堪称“狠辣”。谈到体育彩票,武大靖首先想到的是小区和公园里的健身器材,“这些公共的体育健身器材都是体彩公益金支持建设的,对于大众健康和全民健身事业发展,发挥了重要的作用。”谈到冬季项目,武大靖说:“已经进入2022年冬奥会准备周期,国家大力推动冰雪项目的发展,我们会尽全力宣传冰雪运动。希望体彩公益金能多多支持冰雪运动发展,也愿我们中国体育代表团能取得更好成绩。”

### 叶诗文:一路走来感恩体彩的支持

泳池里的叶诗文霸气外露,赛场外的她却是一位亲切内敛的邻家妹。叶诗文作为第十三届全国人大代表,在今年两会上建议修法完善奖励制度,保障退役运动员就业。叶诗文表示:“我知道,有些省市利用体彩公益金为运动员购买伤残保险,为优秀运动员、教练员发奖金,为退役运动员提供助学金。这些都是实实在在地为运动员发展助力。竞技体育很残酷,不是所有付出努力的人都能获得回报,希望在能力范围内,扩大保障运动员的范围,让更多运动员得到保障。希望体彩公益金未来能在帮助退役运动员发展

方面有更多投入,比如引导就业方向,帮助他们的就业培训等。”

### 体育彩票:为少年“足球梦”插上翅膀

支持青少年足球发展,体育彩票公益金当仁不让。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金(2013年起增至每年5600万元),用于推广青少年足球、校园足球。体彩公益金支持的青少年足球发展专项资金主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、学生保险、组织训练营和足球节、场地建设以及宣传推广等。另外,按照国家体育总局“省一级体育局按照1:1的比例配套资金,市一级也按照1:1的比例配套相应的资金”的要求,这些经费也起到了引导资金的作用,扮演了引导、资助、奖励、基本保障等多重角色。值得一提的是,省、市两级的配套资金也来源于各省、市的体彩公益金。在多重利好的支持下,各地校园足球活动和比赛蓬勃开展,一大批优秀足球苗子脱颖而出。 国彩

### 彩市万花筒

### 零距离看开奖拥抱七夕 南京体彩带你玩转情人节

8月16日晚,“体彩零距离”七夕南京专场活动正式拉开帷幕。前期,经过激烈角逐,共选出了七对情侣代表组成的14人观摩团来到了体彩零距离开奖现场。他们以情侣亲友的身份,一同踏入7位数第18126期的开奖现场,共同见证了中奖号码的诞生。

当天18时左右,观摩团一行来到酒店,享用体彩准备的丰盛晚餐,南京体彩的工作人员向观摩团普及了体育彩票的基本知识后,给现场每一对情侣都发放了“甜蜜蜜”款即开票及鲜花,现场情侣们一边感受彩票带来的快乐,同时收获了属于自己的鲜花。

20时左右,在严格的安检之后,观摩团一行来到电视台的7位数开奖大厅。在省中心的工作人员详细介绍了观看流程及注意事项之后,观摩团成员们开始了观摩开奖活动。经过数据封存等环节,20时28分左右进入正式开奖环节。观摩团成员们都紧盯摇奖机,丝毫不敢走神。第一次看开奖的顾先生结束后说:“没想到短短的5分钟看开奖,前期需要花这么长的时间准备,每一个流程都那么严谨、规范,令人佩服!”

开奖结束后,南京体彩为

本次观摩团的七对情侣准备了一份神秘大礼,价值3000元的爱情基金。在大家的共同监督下,工作人员采用公平公正的抽奖方式,抽出了其中的一对幸运伴侣,工作人员当场为他们送上了3000元的爱情基金。中奖的夫妻俩表示:他们是体彩的忠实“粉丝”,有着多年的购彩经历,平日男方最喜欢的彩种是顶呱刮,每次都会买上两张,非常感谢南京体彩,让大家有这样难忘的夜晚,自己也会向身边的朋友宣传中国体育彩票,让身边的家人朋友也参与到体彩的公益活动中。

“体彩零距离”第二期南京七夕专场活动落下帷幕,南京体彩还将结合教师节、感恩节、重阳节、圣诞节等节日开展零距离专场活动。下一期活动将在“教师月”9月举行,欢迎广大的教师朋友踊跃报名。 陈倩倩

## 徐州小伙刚领走623万 常州又中出1390万

8月27日,徐州90后小伙小张刚领走大乐透18095期623万大奖,当晚大乐透第18100期开奖,常州就中出1注1390万的追加大奖。今晚大乐透最新一期开奖前,大乐透奖池高达63.42亿元。

徐州中奖小伙小张在父母的陪伴下领走了大乐透623万大奖。小张带来的是一张4元投注的复式票,票面上共有2注号码,其中第一注号码精准命中头奖1注,奖金623万元。

8月27日,体彩大乐透第18100期开奖,当期,全国开出4注头奖,分落内蒙古、江苏、安徽、甘肃。其中江苏常州的购彩者由于采用追加投注,使得总奖金达到1390万元。 苏彩